

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Metodika pro zdůvodnění investic do bezpečnosti
Jméno autora:	Bc. Veronika Červená
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	Ústav letecké dopravy
Oponent práce:	Ing. Slobodan Stojíc
Pracoviště oponenta práce:	Letiště Praha a.s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání diplomové práce hodnotím jako náročnější. Studentka se v rámci své práce zabývá problematikou investic do bezpečnosti a to na základě rozboru typických bezpečnostních událostí a efektivitě jejich nákladů. Problematika se vztahuje na oblast provozní bezpečnosti na letišti, ale zároveň řeší náklady vzniklé na straně dalších zúčastněných stran.	

Splnění zadání	splněno s menšími výhradami
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Z názvu diplomové práce vyplývá, že hlavním záměrem bude vytvořit metodiku, která by umožnila zdůvodnění určitých investic do bezpečnosti. Obsah práce na druhou stranu nabízí základní přehled odhadovaných nákladů vázaných na určité, vybrané typy událostí, bez jasného přístupu k problematice investování do dané oblasti. Studentka v závěru samá uvádí, že hodnocení metodiky nebylo možné z důvodu neexistence vhodných dat, ale určitě by se hodilo uvést samotný postup a příklad pro průběžné nebo finální hodnocení investičních aktivit.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Zvolený přístup považuji za správný. Práce by ale měla poskytnout bližší informace k samotné problematice investování do bezpečnosti a jasnější kritéria, kterými letiště disponují v rámci procesu investování.	

Odborná úroveň	C - dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Odborná úroveň je dobrá. První část práce, teoretický úvod do problematiky SMS je v určitých oblastech příliš široká nebo obecně známá (QMS, indikátory bezpečnostní výkonnosti, SSP). Analýza jednotlivých bezpečnostních událostí představuje odhad očekávaných nákladů. Tento přehled je obsáhlý, ale vzhledem k nemožnosti ohodnocení dopadu těchto investic na provozní bezpečnost není možné hodnotit jejich správnost a nutnost.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. Bez výhrad.</i>	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjáďte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Zdroje použité v práci jsou vhodné a dostatečné. Studentka dodržuje základy citačních zvyklostí a norem.	

Další komentáře a hodnocení

*Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.
Bez dalších komentářů.*

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Práci celkově hodnotím jako dobrou. Pro úplnost a prověření stanovených výsledků bude nutné provést analýzu na reálných datech z provozu a aktivit bezpečnostního oddělení konkrétního letiště. Toto je nutný krok pro zdůvodnění předloženého řešení, vzhledem k tomu, že se jedná o metodiku.

Otázka k obhajobě:

Je možné pomoci dané metodiky hodnotit dopad investic odbavovacích nebo jiných společností na celkovou bezpečnost v rámci organizace jako je provozovatel letiště?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 8.6.2018

Podpis:

